

20 жовтня, 2024
22 Неділя по Зісланні Святого Духа

- НЕДІЛЯ, 10/20** **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) за † Миколу та Стефанію
- ЧЕТВЕР, 10/24** **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні
- П'ЯТНИЦЯ, 10/25** **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
- СУБОТА, 10/26** **5:00 pm** Божественна Літургія за всіх парафіян
- НЕДІЛЯ, 10/27** **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Парафіяльний центр духовності

Оскільки ми сподіваємося побудувати духовний центр для нашої парафії, просимо всіх вас зберігати цей намір у своїх молитвах, щоб Бог міг дарувати нам мудрість і засоби для виконання цього завдання.

2-Інформаційні бюлетені від сестер Чину Св.

Василія Великого

Інформаційний бюлетень, Радісне світло, який видають Сестри Чину Св. Василія Великого, доступний у при виході із храму.

Катехитична інструкція від «Ми Йдемо з Христом»:

Ми маємо два чини Божественної Літургії на неділю: Божественну Літургію святого Іоана Золотоустого та Божественну Літургію святого Василія Великого. Зазвичай звершується Златоуста Літургія. Василієва Літургія звершується 10 разів на рік. Кожен складається з Проскомидії, Літургії Слова та Літургії Жертви. Під час Великого посту у будні дні ми звершуємо Літургію Ранішосвячених Дарів. Кожну з цих літургій очолює священник. На Божественній Літургії в Проскомидії (грец. жертва) готується приношення хліба і вина, які при освяченні будуть перетворені в Тіло і Кров Господа. Хліб, або просфора, розрізається на розділ, який називається Агнець, особливий розділ для Богородиці, і частинки, які символізують чини (ангелів, пророків, апостолів тощо), а

також живих і мертвих. Ягня — це квадратна частина круглого хліба, на якій вибиті літери NIKA. NIKA — чотири грецькі літери, що означають «Ісус Христос перемагає». Залишки хліба освячуються під час Літургії. Цей освячений хліб, або по-грецьки антидорон, буде роздано вірним наприкінці Літургії. У нашій традиції просфора складається з борошна, води та дріжджів. Деякі інші традиції включають сіль. У Літургії стіл слова готує нас до столу Євхаристії. Слово Боже, Послання та Євангеліє є духовною поживою. Євхаристія, Тіло і Кров Господа нашого Ісуса Христа, є нашим щоденним хлібом і духовним хлібом з неба, який зміцнює нас у дорозі до неба.

Ми йдемо з Христом: молодіжний катехизм, розділ другий, ми сподіваємося, тема 10 «Чин Божественної Літургії», змінено. Ви можете придбати примірники на сайті єпархії.

Біблійно-богословські роздуми

Частина-1

Рукоположений священник і Євхаристія

Рукоположені священники, а серед них кожний душпастир на парафії, при всій людській немочі та недосконалості покликані виконувати щось, що насправді ніхто не є гідний виконувати, а це бути образом Ісуса Христа, досконалого Архиєрея, у громаді, яка збирається на молитву в Його ім'я, – бути посередником між Богом і Божим Людом. Насправді є тільки один Священик – Ісус Христос. Є тільки одна Жертва – та, що Ісус Христос приніс на хресті раз і назавжди. Під час Херувимської пісні священник так молиться: «Бо Ти єси той, хто приносить, і кого приносять, хто приймає і кого роздають, Христе Боже наш...». Коли церква збирається довкола престолу, ця єдина Господня Жертва стає присутня тут (у цій парафії), тепер (у той час, в якому живемо), для нас (для цієї спільноти). Збираючись «при ламанні хліба», тобто на євхаристійній службі, ми таїнственно єднаємося між собою і приєднуємося до жертви Христової, принесеної Богові Отцеві за нас і для нас. Євхаристія є центром християнського життя. А парафія – це спільнота, яка збирається «при ламанні хліба», тобто для євхаристійної служби. Євхаристія є водночас вершиною парафіяльного життя і джерелом усіх її духовних благ.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 10/13/24 конвертах - \$1115, анонімні пожертви - \$541,

свічки - \$195

Щотижневий бюджет - \$1500, прихід - \$1851

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite**
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.